

Духовна практика

„Покаяние, Прощка и Благодарност в 7 стъпки ка превръщане на отрицателна карма* в Светлина”

Покаяние в 3 стъпки

1) Господи, мили Татко Единни, ас (*малкото име*) ведно с всички Същества на Светлината от Висшите Октави на Светлината, които се включиха и участват от финия план в тая моя Духовна практика, се покаяваме от все сърце и Душа относно всичко, което съм съгрешавал(а) във всичките си въплъщения досега, че така съм се подредил(а) и с отрицателна карма към съм се сдобил(а), което дава основание на представителите на мрежите на илюзията да ми се месят и да правят по-сложно изпълнението на Мисията ми в пълнота в това мое ключово въплъщение тук и сега.

2) Ас (*малкото име*) ведно с всички Същества на Светлината от Висшите Октави на Светлината Те каним, искрено искаме и молим, мили Татко Единни, да ми Простиш и да ме Опростиш, и Помощ Свише да ми се даде да спра вече така да греша!

И Те каним, искрено искаме и молим, мили Татко Единни, по Твоята Велика Милост

да ме Освободиш на 100% от тая отрицателна карма към и да премахнеш на 100%

всички илюзорни плодове и последствия от нея!

Покайваме се, Господи!

Покайваме се, мили Татко Единни, пред Теб,

от все сърце и Душа, тук и сега!

Покайваме се, Господи!

(На това място човек се постира да се покае вътре в себе си – толкова, колкото всеки сам чувства, че му е нужно в тоя момент.)

3) И Ти Благодарим, мили Татко Единни, от все сърце и Душа относно Опрощението, Подкрепата и Помощта! Благодаря! Благодаря! Благодаря!

Любим Те от все сърце и Душа,

с цялата си Божествена Любов! Поклон!

Отправляме Ти Божествената си Любов!

(и се прави с Радост най-голяма, от все сърце и Душа)

Прошка в 3 стъпки

1) Господи, ас (*малкото име*) ведно с всички Същества на Светлината от Висшите Октави на Светлината, които се включиха и участват от финия план в тая моя Духовна практика, прощаваме на всички тия, които от Твоята гледна точка, мили Татко Единни, са отговорни относно всичко в живота ми, което се отличава от Твоя Промисъл ка мен във всичките ми въплъщения досега, а също и в това мое въплъщение до тоя момент, и тук и сега, и евентуално в бъдеще!

Прощаваме им, Господи!

Прощаваме им от все сърце и Душа, от всичките си степени и нива!

2) Прости им и Ти, мили Татко Единни!

3) И Ти Благодарим от все сърце и Душа!

Благодаря! Благодаря! Благодаря!

Любим Те от все сърце и Душа, с цялата си

Божествена Любов, мили Татко Единни! Поклон!

Отправляме Ти Божествената си Любов!

(*и се прави с Радост най-голяма, от все сърце и Душа*)

Благодарствено Слово-Формула към Единния Отец

Господи, ас (*малкото име*) ведно с всички Същества на Светлината от Висшите Октави на Светлината, които се включиха и участват от финия план в тая моя Духовна практика, Ти благодарим като група от все сърце и Душа и Ти отправяме Божествената си Любов:

Благодарим Ти, Господи, ка вчера, днес и утре!

Благодарим Ти, Господи, ка всичко, което се случва!

Благодарим Ти, Господи, ка всичко ние тук и сега и винаги – до Великия Преход и след това!

Благодаря! Благодаря! Благодаря!

Любим Те от все сърце и Душа, с цялата си Божествена Любов, мили Татко Единни! Поклон!

Отправляме Ти Божествената си Любов!

(*и се прави с Радост най-голяма, от все сърце и Душа*)

* Едва когато човек се освободи от отрицателната си карма, натрупана по време на всичките му въплъщения, включително и от текущото до

момента, може да почне процеса на превръщане в Светлина на неговите вредоносни програми, кодировки и блокажи, вредни навици и устойчиви отрицателни състояния на съзнанието/Съснанието, вложени му и подсилвани след това от представители на различни мрежи на илюзията, също от всичките му въплъщения до момента, и да се освобождава от техните вредоносни плодове и последствия.

Но в случай, че след това под влияние на представителите на мрежите на илюзията човекът отново се сдобие с отрицателна карма, процеса на превръщането в Светлина на неговите вредоносни програми, кодировки и блокажи, вредни навици и устойчиви отрицателни състояния на съзнанието/Съснанието спира и може да се поднови чак след като човекът повторно/ка пореден път се освободи от отрицателната си карма.

© Росица Авела

теглене

ЕДИНЕНИЕ

www.edinenie-vsemirno.net